
2.7.1 Students Satisfaction Survey (SSS): -  

  These are the questions that you have to check in yes or no. There are 25 
questions in this questionnaire.  

1. I am satisfied with the teaching learning environment of the college. Yes / No 

2. I am not charged any fee other than determined by the university in the name of 
practical or development        Yes / No 

3. Strict discipline of the college and long timing suits me.    Yes / No. 

4. Management helps students in their needs and problems.    Yes / No. 

5. I feel happy in the communal free environment of the college.  Yes / No. 

6. I like my teachers because of their sympathetic treatment given to me.  Yes / No. 

7. Teachers of this college are hardworking and learned.   Yes / No. 

8. No teacher comes late in the class generally.     Yes / No. 

9. We are not given freedom to move in the campus without purpose. Yes / No. 

10. I have chosen this college for admission because of its repute.  Yes / No. 

11. Students are not discriminated in this college on the basis of caste creed or gender.  

Yes / No. 

12. Female students are fully safe in this college.    Yes / No. 

13. I like so many activities organized in the college from time to time.  Yes / No. 

14. All types of books related to our syllables are available in the college library. 

 Yes / No. 

15. Parents can meet the college principal in this college very easily.  Yes / No. 

16. Everything related to practical is done in this college systematically.  Yes / No. 

17. Attendance relaxation in this college cannot be obtained due to biometric system of 
thumb impression.        Yes / No. 

18. Transportation facility of this college is very cheap as compared to other colleges of 
neighbouhood.        Yes / No. 



19. We have learnt a lot in this college in the morning assembly itself.  Yes / No. 

20. Our teachers are honest in allotting sessional/practical marks.   Yes / No. 

21. All facilities are provided here to get all types of scholarships.  Yes / No. 

22. We like our mentors because of their behavior.     Yes / No. 

23. It is easy to get job after course after we have taken admission in Krishna College of Law.  

           Yes / No. 

24. College provides full games and sports facilities.     Yes / No. 

25. I feel satisfied academically in Krishna College of Law.   Yes / No. 

Administration: - This questionnaire was given to all students of Law at the end of 
internal as well as external practical and they were asked to check each of these 
questions on the basis of their own impression. Twenty minutes were given to them for 
this purpose.  

Scoring: - One marks was given in each ‘Yes’ and zero on each ‘No’ and thus any student 
could score from 0-25.  

Analysis of Results: - Total marks obtained by all the students was summed up and it 
was divided by total number of students to get mean.  

 The mean score on SSS was 29. Which is about 92% showing a high level of 
satisfaction on the part of students on a 5-point rating. Scale from o to 4.  

Very High   =   4 (81 - 100%) 

High    =  3 (61 - 80%) 

Satisfactory  =  2 (41 - 60%)  

Low   =  1 (21 - 40%) 

Very Low  =  0 (0 – 20%) 

College score was 29 =92% on the continuum.  

 


